

नया यूएई टी 20 लीग क्षेत्रीय और अंतरराष्ट्रीय खिलाड़ियों के लिए एक अद्वितीय विकास मंच बनने का करता है वादा

दुबई, संयुक्त अरब अमीरात, 12 जून, 2018/पीआर न्यूज़वायर/ --

अंतरराष्ट्रीय क्रिकेट परिषद (आईसीसी) द्वारा स्वीकृत और अमीरात क्रिकेट बोर्ड (ईसीबी) के साझेदारी में आयोजित, नया ईलाइट वर्ग अंतरराष्ट्रीय टी-20 क्रिकेट लीग इस दिसंबर 2018 से जनवरी 2019 तक संयुक्त अरब अमीरात में आयोजित होने वाला है।

इस समाचार का मल्टीमीडिया रिलीज देखने के लिए, कृपया क्लिक करें:

ईसीबी के सीईओ डेविड ईस्ट ने कहा कि, "हमारा प्रयास दुनिया भर से उस प्रतिभा को प्रतियोगिता में भाग लेने के लिए आकर्षित करना है जिन्हें शायद आज तक उच्चतम स्तर पर खेलने का अवसर नहीं मिला है ताकि एसोसिएट सदस्य राष्ट्रों के युवा क्रिकेटर्स को विकसित करने में मदद मिले।"

यह क्रिकेट का उत्सव आईसीसी के पूर्ण एवं एसोसिएट सदस्य देशों के अनुभवी क्रिकेटर्स तथा जूनियर्स को समान अवसर प्रदान करेगा, ताकि नयी प्रतिभा दुनिया के सर्वश्रेष्ठ खिलाड़ियों के साथ खेलकर अपने कौशल को विकसित कर सके। इसके पाँच फ्रेंचाइजी में कुल 16 खिलाड़ी होंगे जिनमें छह अंतरराष्ट्रीय स्तर के खिलाड़ी, आईसीसी के पूर्ण सदस्य देशों के दो उभरते खिलाड़ी, एसोसिएट सदस्य देशों के तीन खिलाड़ी, दो जूनियर खिलाड़ी और तीन संयुक्त अरब अमीरात के क्रिकेटर शामिल होंगे। इन विकास लक्ष्यों के साथ आज तक कोई अन्य टी 20 प्रतियोगिता स्थापित नहीं की गई है, और कोई अन्य कार्यक्रम अंतरराष्ट्रीय प्रतिभा की इतनी विस्तृत श्रृंखला प्रदर्शित नहीं करेगी।

ईसीबी बोर्ड के सदस्य ज़ाएद अब्बास ने कहा, "यह प्रतियोगिता संयुक्त अरब अमीरात में इस खेल का परिचय नए दर्शकों से कराएगा। हम इस प्रतियोगिता के द्वारा क्रिकेट का एक उत्सव रचाना चाहते हैं जो इस खेल को देश के सभी कोनों तक ले जाएगा ताकि स्थानीय और ज़मीनी स्तर पर क्रिकेट को समर्थन मिले।"

संयुक्त अरब अमीरात में क्रिकेट पहले से ही दूसरा सबसे पसंदीदा खेल है, जिसमें लोगों की रुचि लगातार बढ़ती जा रही है। पिछले पांच वर्षों में संयुक्त अरब अमीरात में काफी विश्व स्तरीय क्रिकेट मैच खेले गए जिससे देश में खेल की लोकप्रियता में काफी वृद्धि हुई है।

टी -20 लीग के निदेशक मंडल के अध्यक्ष तथा पाकिस्तान क्रिकेट बोर्ड (पीसीबी) एवं ईसीबी बोर्ड के पूर्व अध्यक्ष, डॉ नसीम अशरफ, ने कहा कि:

"हमारा इरादा एक नया एवं लोकप्रिय कार्यक्रम बनाना है जो अंतरराष्ट्रीय क्रिकेट कैलेंडर में एक विशिष्ट स्थान ले सके। हम क्रिकेट के एक ऐसे अंतरराष्ट्रीय उत्सव को विकसित करना चाहते हैं

जो खिलाड़ियों के लाभ को प्राथमिकता दे और जिसका विशिष्ट लक्ष्य दुनिया भर से नई प्रतिभा को विकसित करना हो।

मीडिया संपर्क:

Dina Fouad

dina.fouad@csm.com

+971-50-812-5175

(फोटो: [https://mma.prnewswire.com/media/704569/UAE T20 League. jpg](https://mma.prnewswire.com/media/704569/UAE_T20_League.jpg))

स्रोत: अमीरात क्रिकेट बोर्ड